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SÜRDÜRÜLEBİLİRLİK POLİTİKAMIZ

Dedeman Tokat ; faaliyette bulunduğu sektörde, tüm çalışanları, misafirleri, iş ortakları ve paydaşları ile birlikte, küresel amaçlar ile uyumlu, sürdürülebilir bir faaliyet anlayışı ile, ekonomik alanda yaşanan gelişimin, tüm canlılar ile birlikte sağlanması gerektiğine inanmaktadır.

Bu amaçla Dedeman Tokat ; çevresel, sosyal ve kurumsal yönetim temelli Sürdürülebilirlik Politikası kapsamında;

· Çevreyi korumak hedefi ile; İsrafın önlenmesini, kaynakların daha verimli kullanılmasını, atık oluşum sebeplerinin gözden geçirilerek atık oluşumunun engellenmesi veya minimize edilmesi, atığın oluşması durumunda ise kaynağında ayrı toplanması ve geri kazanımını sağlar. Çevreyi korumak ve sürdürülebilir turizmin gerekliliğini sağlamak amacıyla çevreye olan etkileri tespit eder, olumsuz etkileri, olası tehlikeleri ve atıkları kontrol altına alır. 

· Enerji tüketiminde yenilenebilir enerji kaynaklarının kullanımının artırılması için destek verir. Doğal kaynakların sınırlı olduğunun bilinciyle bugün ve gelecek için iklim değişikliklerine uyum, sıfır israf ve sürdürülebilirliğin desteklenmesi konularına odaklanıyoruz. 

· Suyun verimli kullanımını sağlamak için bu konuda çalışanlardan başlayarak tüm paydaşlarda farkındalık sağlayacak projeler geliştirilir ve desteklenir.

· Yürürlükte olan çevre, iş güvenliği  ve işçi sağlığı, insan hakları, çocuk hakları, kadın hakları, engelli hakları, azınlık hakları, gıda ve su güvenliği, misafir güvenliği kapsamında kanun, yönetmelik, mevzuat ve düzenlemelere uyar, tüm gereklilikleri eksiksiz yerine getirir.  İş sağlığı ve güvenliği alanında iyileşmeyi sağlayacak uygulamalar geliştirme ve hayata geçirme işini, işinin bir parçası olarak görür.

· Kadınlara iş ortamında fırsat eşitliği yaratılmasını sağlamayı ve kadın istihdamını arttırmayı hedefler. Tüm paydaşlarımızın dinsel, yapısal veya kültürel farklılıklarını kabul eder ve değer verir.

· Faaliyetlerini yürütürken misafir ve çalışanlarını meydana gelebilecek yaralanmalardan, hastalıklardan korumak ve iyi çalışma koşulları sağlamak için gerekli önlemleri alır ve uygular.

· Çevre bilinci ve sosyal sorumlulukların sadece çalışanlarca değil; misafirler, tedarikçiler, alt yükleniciler ve yetkili merciler tarafından da benimsenmesini sağlamaya çalışır. Yerel yönetimler, tedarikçi firmalar ve sivil toplum kuruluşlarıyla iş birliği yaparak çevrenin korunması ve sosyal sorumluluk projeleri üretilmesine katkıda bulunur.

· Tüm karar alma aşamalarında sürdürülebilirlik yaklaşımı ön plandadır. Farkındalığın artırılmasına, atık oluşumunun kaynağında azaltılmasına çalışır.

· Çevre etiketli ürün ve hizmetlerin uygulamasına olanak sağlanır. Tüm hammadde, ürün, ve hizmet satın almalarında çevreye zarar vermeyen ya da en az zarar veren ürün/hizmet tercih eder. Hem işletmenin atık oranı azaltıcı hem de çevrenin bir parçası olan hayvanların yaşam mücadelelerine destek olur. 

· Yapılacak küçük değişikliklerle enerji tasarrufu sağlamaya, tüm cihazların bakımını yaparak etkili çalıştıklarından emin olmaya yönelik adımlar atar. Otelin çevre performansını sürekli izler ve sonuçlara göre gerçekçi hedefler belirler. 

· Kültürel mirası ve doğayı koruma projelerine destek verir.

· Yenilikçi teknolojilerin kullanılması ve geliştirilmesine olanak sağlar.,

· Faaliyet gösterdiği yörelerde; yerel istihdamı artırmak, yerel bölge halkına destek olmak, doğal yaşamı korumak ve zenginleştirmek, kültürel mirasın tanıtılması ve korunmasına katkı sağlamak, biyo çeşitliliği arttırmak için gerekli her türlü önlemi alır, çevreye sahip çıkmak adına yaptığı tüm faaliyetleri kamuoyuyla paylaşır.

· Sürdürülebilirlik kapsamında misafir ve çalışan memnuniyetini sağlamak için misafirlerin ve çalışanların hizmetlere ilişkin görüşlerini alarak sürekli iyileştirme ve geliştirme çalışmaları yapar.
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